



Premii pentru elevii merituozii



Municipalitatea îi răsplătește pe elevii merituozii. Noul Consiliu Local, întrunit în ședință ordinară a aprobat proiectul de hotărâre inițiat de primarul Tudor Pendiuc, proiect care prevede acordarea de premii în bani elevilor care au obținut rezultate deosebite la evaluarea națională și la bacalaureat.

„Este un proiect de hotărâre foarte important și foarte drag mie, acela de a-i premia pe elevii studioși. La evaluarea națională avem un singur elev care a obținut nota 10 și 59 de elevi cu medii cuprinse între 9,80 și 9,99.

La bacalaureat avem 10 elevi care au obținut nota 10 - șase de la Colegiul Național „Zinca Golescu” și patru de la Colegiul Național „I.C.Brătianu” și 93 de elevi cu medii cuprinse între 9,50 și 9,99.

Cei care au obținut nota 10 la evaluarea națională vor primi 1000 de lei, cei care au medii cuprinse între 9,80 și 9,99 vor primi 500 de lei, elevii care au luat nota 10 la bacalaureat vor primi 2000 de lei, iar cei cu medii cuprinse între 9,50 și 9,99 - adică 93 de elevi vor primi 1000 de lei. Vorbim aici de sume brute”, a declarat edilul-șef.

„Premierea elevilor merituozii va avea loc într-un cadru festiv, altfel decât o făceam până acum”, a mai spus primarul Tudor Pendiuc.

Carmen Dumitrache

Schimb de elevi

Între Pitești și Kragujevac

Iulie este luna în care are loc tradiționalul schimb de elevi între Pitești și orașul înfrățit Kragujevac din Serbia. Schimbul presupune ca fiecare primărie să ofere pe cheltuială proprie câte o excursie de o săptămână, la 30 de copii din țara vecină.

Primii care au plecat în vacanță au fost elevii piteșteni, selectați de profesorii lor, în funcție de rezultatele obținute la învățătură. Copiii noștri au beneficiat de un sejur la mare în Serbia, iar elevii din Kragujevac, sosiți după câteva zile la Pitești, au avut parte de o vacanță la fel de frumoasă în stațiunea Eforie Sud. Primarul Tudor Pendiuc s-a întâlnit cu turiștii din ambele țări, cărora le-a vorbit despre Pitești și despre importanța prieteniei care leagă de peste 40 de ani cele două orașe înfrățite. „Prin voi, generația tânără vom duce mai departe relațiile de prietenie și colaborare care trebuie să cunoască noi etape de dezvoltare”, a subliniat primarul Tudor Pendiuc.

Carmen Dumitrache

Tabără de logopedie, la Ștefănești



Consiliul Județean Argeș, prin Centrul de Cultură „Brătianu”, a organizat, în perioada 6-8 iulie a.c., la Centrul de Tip Familial Valea Mare, prima ediție a Taberei de logopedie. Organizatorii au ținut cont de afecțiunile copiilor din centru, deficiența intelectuală sau mintală, asociată cu tulburări emoționale și organice.

Atingerea unui nivel satisfăcător al autonomiei personale, încurajarea dezvoltării comunicării verbale (orală și scrisă), dezvoltarea unor deprinderi în sensul autocontrolului comportamental, formularea unor așteptări realiste, care iau în considerare atât potențialul, cât și limitele copilului care prezintă deficiență

mintală sunt doar câteva dintre obiectivele recuperării.

Potențialul dezvoltării psihice a copiilor cu deficiențe mintale este valorificat în cadrul unui sistem organizat al intervențiilor psihopedagogice de tip educativ-recuperator. Recuperarea copiilor cu deficiență mintală se face prin: învățare, psihoterapie, terapie

ocupatională.

Prin logopedul bucureștean Cecilia Ataman, organizatorii și-au propus desfășurarea unor activități specifice care vizează îmbogățirea cunoștințelor, dezvoltarea capacității de comunicare (orală și scrisă) și exersarea pronunției corecte.

Mihaela FULGEANU MATEI

Festivalul Țuicii de la Coșești

Atmosferă de sărbătoare tradițională argeșeană la Festivalul Țuicii de la Coșești. Manifestarea, ajunsă la a-11-a ediție, a debutat cu festivitatea de premiere a celor mai longevive cupluri dar și a personalităților care s-au implicat în bunul mers al comunei.

Primarul localității, Elisaveta Tudose a fost felicitată la rândul ei pentru întreaga activitate de către oficialitățile prezente la eveniment. „Noi, Consiliul Județean Argeș și Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești vă acordăm o diplomă de onoare pentru sprijinul acordat înființării secțiilor externe de olărit și dogărit ale Școlii Populare de Arte și Meserii Pitești și pentru întreaga activitate desfășurată în sprijinul promovării și păstrării tradițiilor argeșene. Știm că în Coșești sunt oameni gospodari, familii care practică din bătrâni olăritul și dogăritul și ne-am bucura foarte mult dacă aceste secții de meșteșuguri vor dăinui în timp, pentru a menține tradițiile în Coșești”, a declarat directorul Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, Gabriela Pendiuc.

Festivalul a cuprins un bogat program artistic și un târg al meșteșugarilor, care și-au etalat măiestria prin obiectele pe care le produc, specifice zonei. Printre aceștia s-au remarcat meșterii și elevii de la secțiile externe de olărit și dogărit ale Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, amenajate în comuna Coșești. Tanti Valerica Ene, cea care a pus umărul la înființarea secției de olărit ne-a împărtășit câteva din secretele olăritului dar și despre modul în care a deprins acest meșteșug: „Mă îndeletnicesc cu olăritul din copilărie, de la vârsta de 10 ani, acum am 73 de ani și tot îmi place să lucrez. Mama voia să învăț carte, dar mie mi-a plăcut mai mult să modelez lutul și așa am învățat meșteșugul de la bunica mea, ca și frații mei și cu toții am trăit din olărit”. Coordonatorul secției de dogărit, meșterul Gheorghe Dima ne-a vorbit despre pasiunea pe care a transformat-o în artă și pe care i-a transmis-o și fiului său: „Am început să lucrez din anul 1993 din curiozitate, nu am moștenit meșteșugul din familie, părinții mei au lucrat în învățământ. A fost o provocare, locuind într-un sat de dogari, am lucrat bine primul butoi, pe care l-am realizat astfel încât să nu curgă nicio picătură din el. În primul an am confecționat trei butoaie, pentru că mie îmi place calitatea. În prezent predau la 12 cursanți pe care-i învăț să lucreze butoaie ca la carte, în spiritul tradiției autentice”.

Stând de vorbă cu cei doi meșteri populari, Valerica Ene și Gheorghe Dima, precum și cu discipolii lor am realizat că ei reprezintă cele mai bune dovezi că la Coșești, tradițiile locului sunt pe mâini bune.

Carmen Dumitrache

